
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

16  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на  2025  рік;  про  затвердження Стратегії  розвитку  Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та  Плану  заходів
на  2025–2027  роки  з  її  реалізації;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  09  лютого  2023  року  №  1465  «Про
затвердження  Програми  управління  комунальним  майном  на
2023–2025  роки»  (зі  змінами);  про  внесення  доповнення  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  27  лютого  2024  року  №  1838  «Про
затвердження  переліку  об’єктів  комунальної  власності  Кропивницької
міської  територіальної  громади,  які  підлягають  приватизації  протягом
2024–2025 років» (зі змінами); про продаж 4/25 часток житлового будинку по
вул.  Кропивницького,  74;  про  безоплатну  передачу  комплексу  будівель
релігійній  організації  «Управління  Кропивницької  єпархії  Православної
Церкви України»; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької
міської ради від 28 вересня 2023 року № 1697 «Про затвердження Порядку
виявлення  безхазяйного  майна  та  відумерлої  спадщини  на  території
Кропивницької  міської  територіальної  громади»;  про  надання  згоди  на
безоплатне  приймання  до  комунальної  власності  Кропивницької  міської
територіальної громади квартири № 78 житлового будинку по вул. Василя
Нікітіна, 15, корп. 1 у місті Кропивницькому; про зняття з контролю окремих
рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; про затвердження
детального плану; про регулювання земельних відносин.

16  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  заступник  міського  голови
з питань діяльності  виконавчих органів ради Олександр Вергун,  керівники
виконавчих органів міської ради.
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Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2025 рік;  про внесення доповнення до рішення Кропивницької
міської  ради  від  25  березня  2021  року  №  168  «Про  обсяги  і  межі
повноважень, які визначаються Кропивницькою міською радою Подільській
та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам восьмого скликання
та їх виконавчим органам» (зі змінами); про затвердження Стратегії розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та
Плану  заходів  на  2025–2027  роки  з  її  реалізації;  про  затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2025 рік; про зняття з контролю
окремих  рішень  Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про
надання  згоди  на  безоплатне  приймання  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  квартири  №  78  житлового
будинку по вул. Василя Нікітіна,  15,  корп. 1 у місті  Кропивницькому;  про
припинення  шляхом  ліквідації  КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«КІРОВОГРАДВОДОКАНАЛ»; про  внесення  змін  до  видів  економічної
діяльності  комунального  підприємства  «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИК»
Кропивницької міської ради».

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

16  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  керуючий  справами
виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих
органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  звільнення  від  сплати  державного  мита;
про встановлення доплати; про організацію харчування учнів та вихованців
в закладах освіти на 2025 рік. 

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Постійною комісією погоджено рішення виконавчого комітету міської
ради  від  10  грудня  2024  року  №  1255  «Про  перерозподіл  видатків
по управлінню освіти Кропивницької міської ради».

16  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання погоджувальної ради з головами депутатських фракцій,
груп та головами постійних комісій міської ради.

За  результатами  засідання  погоджувальної  ради  запропоновано
до  розгляду  додаткове  питання  до  порядку  денного  дев’ятої  сесії
Кропивницької міської ради восьмого скликання.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 грудня відбулося виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості. 
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Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
10 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  3  акти  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 8 адресами, відмовлено у видаленні за 2 адресами.

16 грудня  начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу
у ДЮСШ; про затвердження графіків відпусток на 2025 рік; про привітання
стипендіатів міського голови; про надання планів спортивно-масових заходів
на січень 2025 року; про роботу ДЮСШ під час зимових канікул.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

16 грудня в концертній залі Музичної школи № 1 імені  Г. Г. Нейгауза
міста Кропивницького відбувся концерт «Зимові візерунки» за участі учнів
та  викладачів  класу  постановки  голосу.  Під  час  концерту  звучали  твори
українських  композиторів.  Наприкінці  концерту  директор  музичної  школи
Євгенія  Малявкіна  привітала  юних  вокалістів  з  чудовими  виступами,
побажавши натхнення та подальших творчих успіхів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


